
Opening 17   1.31-26  17-21 

                      2.26x17 

 

diagram 93 

 

Voor zwart is het beste om naar veld 22 te slaan, want na 

2. …..    12x21 

3.32-27 21x32 

4.33x31 is de witte stand beter. En ook na 

2. …...     7x27 

3.37x17  12x21                     of 3. …..    11x22 

4.32-27 21x32 

5.33x31      is dat het geval. 

 

 

3.32-27   22x31 en daarna kan zwart altijd gunstig overdwars afruilen. 

 

 

3.36-31   22-28etc. en zwart komt één schijf voor. 

 

3.32-28   20-25 

4.28x17   12x21 

Na 5.37-32 of 38-32 kan zwart altijd overdwars afruilen na 5. …..18-22. 

5.36-31 21-26 en zwart lijkt een licht voordeel te hebben. 

5.37-31  21-26 of achteruit afruilen via 5. …..7-12. 

 

3.33-29 20-25 met lastig spel voor wit. Zwart kan ook 7-11 spelen, andere zetten zijn 

                          minder goed. 

  

3.34-30  20-25 

4.36-31   25x34   (Wit kan als vierde zet ook kiezen voor 37-31.) 

5.39x30   22-28 

6.32x23   19x39 

7.43x34   met een gelijkwaardige stand. 

 

3.35-30 20-25 met lastig spel voor wit. 
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De voortzetting die het meest voor de hand ligt is: 

3.37-31  22-27 

4.31x22  18x27 

5.32x21  16x27   na 6.41-37 of 42-37 kan zwart 12-18 spelen en overdwars afruilen. 

6.33-29 27-32 

7.38x27  19-23  of eerst 7.42x22  12x32 

8.29x18   8x26 

9.36x16   6x26  en het is de vraag of zwart deze voorpost kan behouden en of het  

                          eigenlijk wel speelbaar is.                                                                            

 

6.34-30 20-25                                    of 6. …..        6-11 

7.42-37 25x32                                        7.38-33   27-31 

8.37x26  en de opening is voorbij.          8.36x27   19-23 

                                                                9.29x18    8x26 

 

In plaats van 3. …..22-27 kan zwart ook spelen  

3. …..      16-21 

4.31x11    7x16 

 

diagram 94 

 

5.32-27 22x31 

6.36x27   met een gelijkwaardige stand. 

of   

5.41-37 22-28 

6.33x22   18x27 

7.37x17   12x21 

8.32-27 21x32 

9.38x27 en de stand van wit is heel goed.  Daarom lijkt 5. …..16-21 beter. 

Wit kan ook 5.32-28   20-25 

                    6.28x17  12x21    
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